

深入实施“八八战略”扎实推动高质量发展

易炼红(浙江省委书记、省人大常委会主任)



党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，明确提出高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。在前不久胜利闭幕的全国两会上，习近平总书记再次强调要牢牢把握高质量发展这个首要任务，更好统筹质的有效提升和量的合理增长，以高质量为追求，以效率变革、动力变革促进质量变革，发出了推动高质量发展的最强音。浙江各级领导干部要深入学习贯彻党的二十大精神和全国两会精神，坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，扎实推动高质量发展，奋力谱写中国式现代化浙江篇章。

习近平总书记在浙江工作期间作出的“八八战略”重大决策部署，是为浙江量身打造、指引航的总纲领总遵循，为浙江擘画了现代化先行的好蓝图、开辟了重塑新优势的好路径、打开了高水平开放的好局面、确立了为民办实事的好传统、涵养了勤廉且清正的好生态，指引浙江发生了全方位、深层次、系统性的精彩蝶变，实现了从经济大省向经济强省、从对内对外开放向深度融入全球、从总体小康向高水平全面小康的跃升。浙江高质量发展的基础愈发雄厚、态势愈发明显、动能愈发充沛，2022年全省地区生产总值增长3.1%，达到77715亿元，人均地区生产总值118496元，城乡居民人均可支配收入71268元、37565元，连续22年和38年居全国各省(区)首位。

今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，是“八八战略”实施20周年，也是杭州亚运会亚残运会

举办之年。浙江将坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进，坚决扛起经济大省勇挑大梁的责任担当，深入实施“八八战略”，以“两个先行”打造“重要窗口”，强力推进创新深化改革开放提升，以高质量发展的大突破实现新一轮竞争洗牌的大突围，全方位展现浙江“敢为天下先”的锐气和“弄潮儿向涛头立”的风采。

强力推进创新深化，加快打造高水平创新型省份。创新深化，既是培育新优势、开辟新赛道、构筑新机制、提升新能力的根本手段，又是持续巩固改革开放成果的必然要求。我们要以数字经济创新提质“一号发展工程”为具体抓手，以高水平科技自立自强为目标，坚持教育发展、科技创新、人才培养一体推进，坚持原始创新、集成创新、开放创新一体设计，坚持创新链、产业链、人才链一体部署，探索举国体制“新路径”，构建全域创

新“新格局”，培育产业创新“新优势”，构建教育、科技、人才一体联动“新机制”，全面打造全球数字变革高地，加快建设具有全球影响力的科创高地、创新策源地和国际重要产业创新中心。

强力推进改革攻坚，加快打造高质效改革先行省。改革攻坚，既是破解影响和制约创新深化、开放提升体制机制障碍的必然选择，又为创新深化、开放提升注入源源不断的动力。我们要以营商环境优化提升“一号改革工程”为具体抓手，以改革攻坚破除体制性障碍、打通机制性梗阻、推进政策性创新，统筹推进经济领域、教育科技人才领域、政治领域、法治领域、文化领域、民生领域、生态领域、安全领域、党建领域等重大改革，推动全面深化改革向广度和深度进军，打造共同富裕示范区更多标志性成果，推动浙江成为集聚高端要素的磁场、创新创业的沃土、现代治理的范本。

强力推进开放提升，加快打造高能级开放大省。开放提升，既是吸引和聚合全球资源要素的重要抓手，又是以制度型开放倒逼改革创新的主动作为。我们要以“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”为具体抓手，坚持高水平“走出去”闯天下与高质量“引进来”强浙江有机统一，着力推动双循环战略枢纽地位再提升，推动制度型开放再提升，全力打造服务和融入国内大循环战略支点、国内国际双循环战略枢纽，加快建成贸易强省、高质量外资集聚地、高层次对外投资策源地和民营经济总部高地。

(新华社记者邬焕庆、袁震宇、商意盈整理)

谱写中国式现代化的新疆篇章

艾尔肯·吐尼亚孜(新疆维吾尔自治区主席)



习近平总书记在两会期间发表系列重要讲话，对推进中国式现代化进一步指明了方向。新疆坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，扎实推进中国式现代化的新疆实践，确保在建设社会主义现代化国家进程中不落伍、不掉队。

一是坚持“高站位谋划”。牢记习近平总书记“从战略上审视和谋划新疆工作”的谆谆教导，全面落实习近平总书记考察新疆重要讲话重要指示精神，完整准确贯彻新时代党的治疆方略，围绕国家所需、新疆所能，明确新疆在建设社会主义现代化强国中的战略定位，即亚欧黄金通道和向西开放的桥头堡、构建新发展格局的战略支点、全国能源资源战略保障基地、全国优质农牧产品重要供给基地，维护国家地缘安全的战略屏障。我们将时刻胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”，锚定战略定位，扎实推进事关长治久安的根本性、基础性、长远性工作，努力在中国式现代化实践中彰显新疆担当。

二是推动“高质量发展”。牢记习近平总书记“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”的谆谆教导，在国家向西开放总体布局中，谋划推进丝绸之路经济带核心区建设。2022年，新疆外贸进出口总额增长57%，增速位居全国第一；保障跨境电商(中亚)班列运行1.33万列，同比增长8.7%；始发班列1413列，同比增长21.5%。我们将更好发挥区位优势，积极服务和融入新发展格局，进一步加大与“一带一路”沿线国家的经贸合作，加强与兄弟省市的经济协作，加快对内外大通道建设，着力打造内陆开放和沿边开放高地。

三是加快“高水平开放”。牢记习近平总书记“新疆从相对封闭的内陆变成对外开放的前沿”的谆谆教导，在国家向西开放总体布局中，谋划推进丝绸之路经济带核心区建设。2022年，新疆外贸进出口总额增长57%，增速位居全国第一；保障跨境电商(中亚)班列运行1.33万列，同比增长8.7%；始发班列1413列，同比增长21.5%。我们将更好发挥区位优势，积极服务和融入新发展格局，进一步加大与“一带一路”沿线国家的经贸合作，加强与兄弟省市的经济协作，加快对内外大通道建设，着力打造内陆开放和沿边开放高地。

四是打造“高颜值生态”。牢记习近平

总书记“绿水青山就是金山银山”的谆谆教导，统筹山水林田湖草沙系统治理，深入打好污染防治攻坚战，生态环境持续改善。2022年全面建立统一的水资源管理体系，全区供应灌溉用水增加近50亿立方米，增加农作物播种面积300多万亩，荒漠化、沙化土地面积首次实现“双缩减”。我们将继续忠实践行习近平生态文明思想，协调推进经济高质量发展和生态环境高水平保护，让大美新疆天更蓝、山更绿、水更清。

五是创造“高品质生活”。牢记习近平总书记“推动发展成果惠及民生、凝聚人心”的谆谆教导，坚持财政支出70%以上用于保障和改善民生。2022年开工建设公租房、保障性租赁住房、棚户区改造住房18.3万套，完成煤改电工程21万户，脱贫人口人均纯收入增加1600余元，生产生活条件进一步改善。我们将始终坚持以人民为中心的发展思想，持续推进就业、医疗、社保、安居等民生工程，统筹城乡、区域协调发展，着力解决南疆产业发展滞后、城镇化水平较低等突出问题，扎实推进乡村振兴，不断提高各族群众生活水平，在迈向共同富裕道路上“不让一个人掉队”。

实践证明，新疆工作能不能做好，最根本的是党的领导是不是坚强有力。我们将在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，深入贯彻党的二十大和全国两会精神，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，努力加快建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美好新疆，奋力谱写中国式现代化的新疆篇章。

(新华社记者李自良整理)

以科技创新支撑高质量发展
OPPO开启移动影像新时代

科技创新是打造高质量发展新动能和新机制的关键。

作为智能制造代表企业的OPPO，3月21日发布了“不分昼夜，无论远近”的全新影像旗舰Find X6系列，以超光影三主摄引领移动影像进入全主摄时代，帮助每个人在全场景、全时段都可以轻松创作出超越想象的影像作品，开启移动影像新时代。这是智能制造企业向科技创新要答案、专注做好产品、坚持高质量发展理念的又一生动实践。

软硬算芯协同创新，高质量移动影像让用户爱上摄影

以精益智造见长的OPPO，近些年持续围绕手机行业主赛道的影像能力进行创新。最新发布Find X6系列影像实现飞跃，以多个“首创”推动高端手机行业进入一个全新时代，如首个双5G通信共享功能、首个双振膜主动式通话隐私保护技术、首次实现全主摄、暗光长焦以及计算光影。

以用户最能感知创新的硬件为例，OPPO Find X6使用了最大底的长焦、最大底的广角、最大底的超广角，实现了行业迄今为止最强的三主摄硬件，在影像质感、清晰度、影调等方面得以全面提升。

让每一颗摄像头不分主次，都有绝佳画质。经典相机摄影中，从来只有摄影师喜欢用的焦段，而没有主摄与副摄的概念。目前，手机画质最好的主摄焦段不是最容易创作的焦段，更容易创作的中长焦段又始终没有更好的摄像头。Find X6系列的“超光影三主摄”，让每颗后置摄像头都拥有顶尖的超大感光面

积和

尖端镜头光学设计，颠覆手机影像主摄概念，推动行业进入“全主摄时代”，第一次让每一个摄像头都拥有旗舰级的光线捕捉性能，从近到远，从白天到夜晚都可以拍出旗舰水平的出色画质，让创作不再留遗憾。

让长焦镜头首次跨越明暗，随时随地创作好照片。移动影像已发展多年，暗光长焦画质问题一直没能解决。Find X6系列开创性地搭载超光感潜望长焦，覆盖符合用户日常使用也适合创作的黄金焦段。大底长焦技术结合OPPO独有的悬浮棱镜防抖和特征辅助对齐算法，让用户第一次用长焦摄像头在暗光下也能拍出好作品，而且保留光层次次与暗部细节。

让移动影像首次重视相机的光影审美。光影是摄影的灵魂，除了清晰度、色彩之外，手机影像与相机的核心差距在光影的自然层次。通过首次搭载支持计算光影的OPPO超光影图像引擎，Find X6系列准确地计算出光线、被摄物体和环境的正确关系，让原本只存在于三维世界的光线，首次照进二维照片，为每一幅影像作品还原最真实的光影层次。

“这是OPPO在影像战略级投入的重要里程碑，也是做最好产品的样本。”OPPO高级副总裁兼首席产品官刘作虎表示，好的影像能力，能让用户爱上摄影。

持续创新，OPPO锤炼算法驱动、审美驱动两大核心竞争力

OPPO Find X6系列影像的高质量，源于硬件、软件、芯片、算法以及审美等方面协同创新，特别是两大核心竞争力，即以算法驱动的影像科技力和以审美驱动的影像认知力。

——以算法驱动的影像科技力，是核心的技术竞争力。影像质量如何，算法至关重要。看似拍摄效果自然得

几乎没有计算痕迹，但实际上每一次拍摄都需要

传统的10倍以上的计算量。这背后就是依靠OPPO“软硬算芯”四位一体的算法，

Find X6可以比全行业通行摄影

效果提升30%的清晰度，减少

60%的噪声，超越以往的清

晰度和纯净度。

——以审美驱动的影像认知力，

是核心的思想竞

争力。过去10多

年，手机计算

摄影在升级

过程中，一

定程度上造

成真实性和美感的缺失。手机计算摄影要“复现人眼看到的生活之美”，秉持这一审美追求，OPPO不仅关注技术指标和数据分析，更关注用户需求和审美情感。

OPPO探索不停步：从绘画、传统摄影乃至人工智能生成技术等科技前沿找规律、找灵感；向摄影大师学习他们对于光线、构图、色彩等方面的应用；向哈苏等优秀相机品牌学习它们对于画质、细节、氛围等方面的要求。Find X6研发时专门成立了“影像认知团队”，专家顾问既有影像科学家、导演、专业摄影师，也有OPPO员工中的摄影发烧友。深度关注影像与人类感知评价的联系，是OPPO升级影像系统的重要标准。

守正不出奇，以科技创新锻造好产品

打造好产品是企业穿越周期的唯一方法，而好产品来自于厚积薄发的强大研发实力。从最薄的Finder，开启智能机超薄时代，到推出“充电5分钟通话2小时”的R9，以闪充赢得市场，再到Find N2系列问世，推动折叠屏进入轻量化时代……以科技创新锻造好产品，一直是OPPO竞争力的重要源泉。

好产品源自于“本分文化”的指引和“守正不出奇”的产品研发理念。刘作虎表示，做好产品，就是企业的本分，OPPO始终踏踏实实做好产品，把“守正”做到极致，到最后自然而然就会“出奇”。正因为OPPO把手机影像做到无限接近单反效果，最终成就了Find X6影像的飞跃式进步。

瞄准成为世界一流科技公司的目标，OPPO勇于迈入研发深水区，进行底层核心技术创新。当前，三大核心技术——马里亚纳自研芯片、潘塔纳尔智慧跨端系统、安第斯智能云正稳步推进，为企业发展筑牢了技术底座。

当前，OPPO在全球范围内拥有6大研究所和5大研发中心，研发人员超过一万人。未来，OPPO将保持战略定力，全球布局研发资源，持续加大研发投入。

2023年手机市场将迎来复苏，行业创新远没有触及“天花板”。以科技创新支撑高质量发展，OPPO对市场有长期信心，对中国制造向中国智造跨越更有信心。



图①:OPPO Find X6系列手机
图②③④⑤:OPPO Find X6系列手机拍摄的样张

OPPO Find X6 Pro

HASSELBLAD
65mm f/4.5 1/800 ISO100